## Симагин Дмитрий Валентинович, Государственное профессиональное образовательное учреждение «Прокопьевский строительный техникум», преподаватель обществознания.

## «Роль семьи в моём профессиональном становлении»

В мире очень много профессий, и в каждой профессии династия. Династии учителей – это особая тема для обсуждений, это гордость и семьи, и даже всей страны. Учитель! Всем знакомо это слово. Когда его слышишь, сразу же сердце наполняется какой – то нежной добротой и теплом. Вспоминается школа, класс, одноклассники и, конечно же, учитель. Для меня слово учитель не просто близкое и родное слово – это еще и моя профессия. Нет, в моей семье не было потомственных учителей, но среди родственников нет-нет да и проявится тяга к учительству. Для меня всё началось с того, что мой отец Валентин Константинович, по профессии юрист, какое – то время был учителем истории в моей школе. Все кто у него учился, его хвалили и любили, но даже и это не стало той отправной точкой для моей учительской карьеры. Но, вот настало время и мне выбирать свой жизненный путь. Я поступил в Кемеровский Государственный университет, на исторический факультет. Я видел себя в лучшем случае археологом или музейным работником. Настал момент, когда нужно было идти на практику. Вот я и пришел 30 лет назад в школу, и сразу же, как говорится с корабля на бал - 36 часов в неделю, классное руководство и т.д. Первые неудачи и разочарования могли бы прервать мою карьеру, но вот в это время слова моего отца привели меня в чувства. Он мне сказал: - Ты выбрал эту профессию, ты посадил ростки надежды в своих учениках, а теперь хочешь предать их? С тех пор прошло много времени, отца уже нет, но его слова стали моим девизом – Не предавать своих учеников. Все мои победы, успехи и даже неудачи – стали общими для моей семьи: мамы – Надежды Александровны, брата Егора и моей племянницы Екатерины. Тем более, что иногда я слышу, как маме люди говорят обо мне, и у неё появляется огонёк гордости за меня в глазах. И в конце я с гордостью могу сказать: - я основатель нашей семейной династии учителей! Моя племянница Екатерина Егоровна, кстати, ещё и моя ученица, стала учителем иностранного языка! Династия Симагиных начала свой учительский путь!